

π币能值多少钱 ( 1000个pi币能卖多少钱 ) 因为手机上装了个PI币 “挖矿” 的APP，故而经常有朋友问这个是什么。

当弄明白了这是一款将来的 ( 还未正式上官网，还没正式发布 ) 数字币时，就又问这π币能值多少钱？

这个问题，不仅是看客在问，包括参与其中正在挖矿的 “矿工” 也有不少人在问。

那么，π币到底能值多少钱呢？

对这个问题，本人看法如下：

π币，学名叫Pi Network，因为项目启动日是2019年3月14日，3.14联想到了圆周率，所以俗称π币。

π币是一款区块链项目，这个是毋庸置疑的！但它将来会是下一个比特币还是一文不值，因为目前还没有主网上链，没有完全开源代码，一切皆有可能。

要说π币能不能值钱这事，首先得先说明白什么是钱。

钱，是货币的俗称。货币呢，就是可以用来换其它货物的一种东西，最初用的是布帛，现在通用的是纸质 “凭证” ( 钞票 )。

理论上说，并不是任何一种 “东西” 都能充当货币的。要能当货币，其本身必须具有以下三个特点：

### 第一是稳定性

这个稳定，既是它自身不易灭失，又是这东西不易获得，相对稀少，缺者为贵。

比如：金、银，其本身抗氧化，不会与日俱损。自然界里又存量稀少，所以不论是古今中外，都可用其购物。

当然也有过贝壳币，但那是在缺少贝壳的内陆且交通极不发达的古代。一旦到了海边或是现代，其 “不易获得” 性就不复存在，所以充当货币的功能就没有了。

### 第二是认可性

货币充当以货易货的中间媒介，首先要得到大家的认可（布帛、金、银在古代就很受欢迎）。

大家的认可度，就是它的价值。

也就是说大家都觉得它值钱时它就是钱，如美元。

大家都觉得它不值钱时就成了废纸，如津巴布韦币、委内瑞拉币。

别看它上面有这么多0,其实际购买力和我们的1块钱差不多。

第三是方便性

货币产生的原因，就是因为以物易物太不方便了。用一只鸡换一只鸭还好办，用1000只鸡换一头牛就比较麻烦，用10000只鸡换一处房产就没法操作了。

现在，我们回过头再来看看π币。

第一，它具有不易获得性：

2019年时，参与人数不多，当时一小时可“挖”1.6枚。随着参与人数的增加，每小时可挖量会逐渐减少，直至到0。

今天管理员的格局有点小了啊，怎么会这么小呢？在大家的心中管理员的格局应该比普通派友的格局大很多才行，必定他们每天亲自受到尼古拉斯的熏陶，以及很多内幕消息，还有很多我们普通派友没法接触到的一些数据，就算他们的格局没有尼古拉斯大，但是至少也应该达到50%以上吧，但是今天管理员的一个爆料一下就让派友感觉格局小了，还的赶紧提高认知才行。也许管理员也是有苦衷的，很多大胆的想法和言论还不能在聊天室中说，所以他们应该一直压制着内心的想法和冲动，每天讲述着违背自己认知的回答。也真是够辛苦够累的，他们不能像普通派友那样每天海阔天空的谈着诗和远方，他们只能把内心的兴奋压制下来，在自己的小圈子里叙述着诗和远方。

今天管理员爆料了一个信息，也不算是爆料吧，只能说是自己对派的一种分析，算不上劲爆，但也能让派友学到一些东西，大家先看看管理员的爆料：

瑞波币 恒星币 Pi币 可以说是三个不同阶段的产品

Ripple瑞波币 由现在恒星币创办人Jed McCaleb所开发的，但Jed McCaleb因为跟瑞波其他创办人意见不合而离开

XLM恒星币 由Jed McCaleb 创立，第一代恒星币使用Ripple 共识协议，其后邀请了史丹福大学David Mazières 博士加入，David 发现Ripple 共识协议在某些情况下不安全，因此重新编写了恒星币的核心，使用全新的恒星币共识协议SCP。在这套系统中，恒星币处理金融交易记录的共识机制摒弃了瑞波式的封闭式系统，完全采用符合区块链核心理念的开放式共识机制。在发表之后，SCP 还被认为是第一个安全性可证明的共识机制。

恒星币作为瑞波币的升级版，在技术基础上做了很多改进，特别是相关的共识机制和验证算法，恒星网络运行节点性能得到提高，并节点资源需求非常低；恒星币做为恒星支付网络的代币，可以兑换任一货币，转账支付速度快。

不管是恒星币或瑞波币主要针对支付速度，但缺乏第三方应用DApp

Pi币在恒星币及瑞波币的基础上再升级，加入了新的协议，就算在大量节点之下支付速度并没有延迟，并且得到大大提升。

另外4月9号发佈的Pi浏览器，将会是开发者的DApp试验场，Pi用户可以透过Pi浏览器在DApp 使用测试币进行真实场景测试，大家一起猜猜第一个DApp是什麼类型？

瑞波币只算是一个半制成品，活跃使用者数量小于20万

恒星币虽然提升了安全性及速度，但还是使用人数偏低

但它们的价格告诉你，未来Pi主网上线的价值在哪里，有可能是现在瑞波币加恒星币的10倍或以上

以上就是DaDaqq.com管理员的爆料，亮点就是派是瑞波和恒星的升级版，加入了非常现实的第三方应用DAPP。还有一个亮点就是瑞波的活跃用户仅仅只有20万？天噜啦，怎么才这么一点点的活跃用户？真是太搂了！派现在的活跃用户就达到了1800万+是瑞波的90倍！如果派开始大规模易货的话会员会猛增，那是不可想象的。管理员爆料第三个亮点就是派价格是瑞波和恒星价格加起来总和的10倍或以上，管理员这个格局有点小了。按照瑞波价最高大约3美金恒星价大约0.8加起来是3.8美金，派10倍大约是38美金以上。派主网按照38美金大约240元的价格还是可以的。但是按照活跃用户来推算的话，瑞波是20万派按照现在是1800万，90倍，瑞波美金 那么派的价格会很快突破270美金。而瑞波和恒星发行总量都在1000亿枚左右，

而派的总量也许也会在1000亿枚左右。但是前期流通量派的要远远少于瑞波和恒星，而派又打造的是生态易货，所以派在短期内站稳270美金是很轻松的事情。有人说应该按照市值来分析，市值分析也一样，得出的结果是相同的。所以派友们加油吧！点亮小闪电才是你最终的归宿。